MATEMATIKA 2, 8. 2. 2021.

L. Rijesite diferencijalne jednadizbe:

(a) (12 bodova) ¢ — 5y + by = xe”,
(b) (8 bodova) zy/ — y = 1.

2. (a) (7 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkeije
f(@,y) = aresin(@® + 4) + In(y — z).
(b) (13 bodova) Odredite ekstreme funkcije
J(2,y) =44z — 3y

uz uvjet = + 32 = 16.

[J%]

. (20 bodova) Izratunajte masu tijela omedenog plohama x? + (y — 2)2=4,2=0iz= 2,
ako mu je gustoéa dana s Hz,y,2) = V/—;%ZT—?’E Skicirajte tijelo.

4. (a) (15 bodova) Odredite konstante A, B,C € R tako da vektorsko polje
7= (Azz + y)i + (Bz + C2)j + (22 + y)k

bude potencijalno, te mu odredite potencijal.
(b) (10 bodova) Izracunajte Jr gids, ako je T luk polukubne parabole y* = £2° od
tocke A(0,0) do tocke B(4,2).

(15 bodova) Izracunajte povrsinu dijela polusfere % + y2 4 22 = 16, 2 > 0, koju isijeca
ploha 2 + 3% = 4z. Skicirajte plohu.

S'Jl

Prvi dio ¢ine prva tri zadatka. Drugi dio ¢ine 4. i 5. zadatak.

Za polaganje ispita treba skupiti 50 bodova (od toga barem 24 boda iz prvog dijela i barem
16 bodova iz drugog dijela).
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